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bundeskanzleramt.gv.at 

Dr. Brigitte Bierlein 

Bundeskanzlerin 

Herrn  

Mag. Wolfgang Sobotka 

Präsident des Nationalrats 

Parlament 

1017 Wien 

Geschäftszahl: BKA-353.110/0079-IIM/2019  

Wien, am 4. September 2019 

Sehr geehrter Herr Präsident, 

die Abgeordneten zum Nationalrat Hafenecker, MA, Kolleginnen und Kollegen haben am 

19. Juli 2019 unter der Nr. 3992/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage 

betreffend „Offizieller Kalender des Bundeskanzlers“ gerichtet. 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

Zu den Fragen 1 bis 7: 

• Wie gestaltete die Übergabe des Bundeskanzleramtes durch Sebastian Kurz an Sie konkret? 

• Wurde Ihnen dabei auch der vollständige Kalender mit den als Bundeskanzler zu 

absolvierenden Terminen übergeben? 

• Falls ja, enthielt dieser auch die Einladung zur Veranstaltung "Awakening Europe"? 

• Wenn nein, haben Sie Maßnahmen zum Erhalt desselben ergriffen? 

• Waren bei der Übergabe des Kalenders des Bundeskanzlers in diesem auch Auslandsreisen 

vorgesehen? 

• Falls ja, welche? 

• Werden Sie als Bundeskanzlerin diese im vollen Umfang wahrnehmen? 

Im Rahmen des Regierungswechsels hat eine professionelle Übergabe stattgefunden. Dabei 

sind auch Informationen zu anstehenden terminlichen Verpflichtungen den Mitarbeiterinnen 
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und Mitarbeitern meines Kabinetts weitergegeben worden. Dem Selbstverständnis dieser 

Bundesregierung als einer geschäftsführenden Bundesregierung, die im Sinne der 

Erwartungen der Bevölkerung die notwendigen Amtsgeschäfte weiterführt, folgend ist die 

Teilnahme an Veranstaltungen individuell neu betrachtet und bewertet worden. Ich ersuche 

um Verständnis, dass ich darüber hinaus keine näheren Informationen über den 

Terminkalender meines Amtsvorgängers geben kann. 

 

 

Dr. Brigitte Bierlein 
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